СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

по проекту постановления Администрации муниципального образования «Гиагинский район»  «Об утверждении Административного регламента  предоставления  отделом по предпринимательству, торговле и потребительскому рынку   администрации муниципального образования   «Гиагинский район» муниципальной услуги «Размещение нестационарных торговых объектов».

            В соответствии с постановлением Администрации муниципального образования «Гиагинский район» от 24.03.2016 года № 67 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных  нормативных правовых актов муниципального образования «Гиагинский район", затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Гиагинский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности отдел по предпринимательству,  торговле и потребительскому рынку администрации МО «Гиагинский район»   в целях проведения оценки регулирующего воздействия уведомляет о разработке проекта постановления Администрации муниципального образования «Гиагинский район» постановления Администрации муниципального образования «Гиагинский район» «Об утверждении Административного регламента  предоставления  отделом по предпринимательству, торговле и потребительскому рынку   администрации муниципального образования   «Гиагинский район» муниципальной услуги «Размещение нестационарных торговых объектов».
В соответствии  Федерального закона от 27.07.2010 г. N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", распоряжения Правительства Российской Федерации от 17.12.2009 г. N 1993-р, распоряжения главы муниципального  образования «Гиагинский район» № 769 от 22.10.2012 года «Об утверждении перечня муниципальных услуг, предоставляемых в администрации муниципального образования «Гиагинский район» и подведомственных учреждениях».

Принятие вышеуказанного НПА способствует достижению следующих целей:
        1)привлечения  юридических лиц, субъектов  малого и среднего предпринимательства,  физические лица. к участию в Конкурсе на право размещения нестационарных торговых объектов.
[bookmark: sub_1332]2) актуализация НПА;
Предлагаемым правовым регулированием будут затронуты интересы Администрации муниципального образования «Гиагинский район», юридические лица, субъекты  малого и среднего предпринимательства,  физические лица МО «Гиагинский район» 
        Перечень лиц, на которые распространяется регулирование разрабатываемого НПА: Администрация муниципального образования «Гиагинский район», юридические лица, субъекты  малого и среднего предпринимательства,  физические лица МО «Гиагинский район»

На реализацию данного правового регулирования не требуется затрат местного бюджета.
Изменения в содержание существующих обязанностей на субъекты предпринимательской деятельности предлагаемым регулированием не вносятся.
Риски решения проблем предложенным способом регулирования и риски негативных последствий отсутствуют.
Предполагаемый срок вступления в силу: 01.07.2016г. Необходимость установления переходного периода и отсрочка вступления в силу проекта НПА отсутствует.
Эффективность данного способа регулирования определяется качественными и количественными показателями обращений с инициативой принятия участия в Конкурсе .
Для достижения заявленных целей регулирования дополнительных организационно-технических, методологических, информационных и иных мероприятий, кроме тех, которые предусмотрены для вступления в силу НПА не предложено.
	Уведомление о разработке проекта НПА размещено с 08.06.2016 года на официальном сайте Администрации муниципального образования «Гиагинский район» www.mogiaginsk.ru Срок предоставления предложений по размещению уведомления: до 16.06.2016 г.
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