Уведомления 

о проведении публичных обсуждений

Настоящим Администрация муниципального образования «Гиагинский район» уведомляет о проведении публичных обсуждений в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации муниципального образования «Гиагинский район» «Об утверждении  Положения  о Высшем (коллегиальном) органе управления Фонда – Правление Микрофинансовой организации Муниципального фонда поддержки малого и среднего предпринимательства Гиагинского района муниципального образования «Гиагинский район».

Сроки проведения публичных обсуждений:с 21.01.2016 г. по 01.02.2016 г.
Способ направления ответов: 01.02.2016 г.

Направление по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная № 35 каб. 13  или по эл.адресу: www.mogiaginsk.ru  или по факсу: 8(87779) 9-11-07  с 21.01.2016г. до 01.02.2016г., в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.

 Контактное лицо по вопросам публичных обсуждений:

Агирова  Людмила Николаевна  – руководитель отдела по предпринимательству,  торговле  и потребительскому рынку 
Рабочий телефон: 8(87779)9-11-68
График работы: с 08:00 до 16:00 по рабочим дням

Прилагаемые к уведомлению материалы:


1. проект нормативно-правового акта


2. сводный отчет об ОРВ проекта

3. перечень вопросов для проведения публичных обсуждений
Комментарий


Публичные обсуждения проводятся в целях проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и действующих нормативных, актов и выявления в них положений, вводящих избыточные обязанности запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местного бюджета.


В рамках указанных обсуждений все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту НПА.


Предложения и замечания по проекту НПА, поступившие разработчику после указанного в уведомлении срока, а также представленные не в соответствии с прилагаемой формой рассмотрению не подлежат.
