Уведомления 
о проведении публичных обсуждений

[bookmark: P0002][bookmark: P0003]Администрация муниципального образования «Гиагинский район» уведомляет о проведении публичных обсуждений в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления главы  муниципального образования «Гиагинский район» «О Порядке проведения открытого конкурса по отбору перевозчиков на право получения свидетельства на осуществление перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам муниципального сообщения на территории муниципального образования «Гиагинский район» и Порядке  предоставления из бюджета муниципального образования «Гиагинский район» субсидий  юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам получившим свидетельство на осуществление перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам муниципального сообщения на территории муниципального образования «Гиагинский район»



	
Сроки проведения публичных обсуждений: с 05.09.2022 г. по 05.10.2022 г.
	Способ направления по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная № 35 каб. 15 или на электронную почту: giaginsk_econom@mail.ru  с 05.09.2022г. по 05.10.2022 г., в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.

 Контактное лицо по вопросам публичных обсуждений:
[bookmark: _Hlk47020025]Файчук Ирина Владимировна  -  руководитель отдела экономического развития и торговли  администрации  МО «Гиагинский район» тел. 8(8772) 30930 (доб. 157) .
Рабочий телефон: 8(8772) 30930
График работы: с 09:00 до 17:00 по рабочим дням
Прилагаемые к уведомлению материалы:
	1. проект нормативно-правового акта
	2. сводный отчет об ОРВ проекта
	3. перечень вопросов для проведения публичных обсуждений

Комментарий
	Публичные обсуждения проводятся в целях проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и действующих нормативных актов и выявления в них положений, вводящих избыточные обязанности запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местного бюджета.
	В рамках указанных обсуждений все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту НПА.
	Предложения и замечания по проекту НПА, поступившие разработчику после указанного в уведомлении срока, а также представленные не в соответствии с прилагаемой формой рассмотрению не подлежат.
